

「新華絲路」將加大一帶一路報道



「一帶一路」高峰論壇。張偉民攝

香港文匯報訊（記者 張勇）由新華社亞太總分社主辦的「一帶一路」高峰論壇暨「新華絲路」產品推介會昨於香港舉行，並為亞太一帶一路產業基金以及剛成立不久的新華財金社舉行揭牌儀式。新華社亞太總分社兼香港分社社長俱孟軍表示，新華社將立足「一帶一路」整體戰略部署，加大對「一帶一路」建設的報道力度，通過創辦「新華絲路」信息產品，為「一帶一路」建設提供智力支持。

俱孟軍表示，「新華絲路」系列信息產品自今年7月16日正式推出以來，受到海內外用戶高度評價和「一帶一路」沿線國家政府組織、智庫、研究機構和工商企業人士廣泛關注。

在經濟全球化和區域一體化深入發展的大背景下，絲綢之路沿線各國已成為你中有我、我中有你的利益、命運和責任共同體。

葉劉：「一帶一路」為港商帶來商機

立法會議員兼海上絲綢之路協會聯席主席葉劉淑儀在出席論壇時表示，國家「一帶一路」戰略對內地及香港同樣重要，其將改變亞太地區物流及貿易方式，為港商帶來龐大商機。本港青年人可藉此機會了解國家歷史及發展計劃。

主辦方舉行六項簽字儀式

其後主辦方舉行六項簽字儀式。新華社亞太總分社總經理兼新中國新聞有限公司總經理溫新年，分別與亞太一帶一路產業基金、鼎和礦業控股、香港魯銀投資集團、大唐西市文化產業投資集團簽署新華社供稿協議。

俱孟軍、亞太一帶一路產業基金總裁江海旋、城大客座教授陳鳳祥、香港一帶一路發展聯會主席戴景峰及財金社代表伍仲輝其後圍繞「一帶一路」與中國企業、香港能夠發揮的作用等話題展開高峰對話。

賀歲檔臨近 傳媒娛樂股跑出

香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報道）雖受銀行券商股走低拖累，但因賀歲檔臨近等因素影響，媒體娛樂題材股強勢拉升，A股最終紅盤收尾。昨日滬指收報3,536點，微漲0.34%；深成指收報12,443點，漲幅為0.92%。創業板則領漲兩市收報2,738點，漲幅達到1.71%。而上周監管層發出的熔断機制消息並未引發市場太大反應，有專家表示，熔断機制仍需進一步觀察，而年底A股或迎來3,600點行情。

兩市昨日成交量繼續萎縮，合計成交為7,510億元（人民幣，下同），其中滬市成交達2,805.6億元，深市為4,704.9億元。大摩投資指出，考慮到打新以及年末結算等因素，12月市場資金面難言寬鬆，相信更多將是場內博弈。

從板塊來看，因賀歲檔臨近，傳媒娛樂板塊受捧，其中唐德影視、萬達院線、中視傳媒等個股強勢漲停，整個傳媒行業板塊漲幅達到3.89%，總共僅華聞傳媒、南華生物以及朗瑪信息3隻股票下跌；同樣，受傳註冊制方案本周將出台消息影響，創投概念股高開高走，且在尾盤急速拉升，整個板塊上漲4.7%，紫江企業、張江高科等近10隻股票站上漲停板。不過，證券、銀行等行

業板塊則表現不盡如人意，證券板塊惟有四隻股票上漲，其餘全部翻綠，銀行股亦只得7隻股票上揚。

分析：美加息後 A股上試3600

而上周歐洲央行降息，對於A股並未有太大影響，至於美聯儲加息的預期，有分析指市場對其預期已較為充分，而A股相對而言是以內部資金為主，外流壓力較小。經濟學家宋清輝則對本報表示，美聯儲加息之後，增量資金有可能進場，後市A股可能會迎來3,600點的年度行情，但仍需要注意控制風險。

熔断機制將推 業界有分歧

對於市場關注的熔断機制推出，宋清



受賀歲檔臨近等因素影響，傳媒娛樂題材股強勢拉升，A股最終紅盤收尾。中新社

輝表示，在A股持續震盪的大背景下，熔断機制實施在一定程度上對市場有利，兩檔閾值的設立，可以給予A股投資者充分的冷靜時間，非理性的集體踩踏情況將大幅減少。但他亦坦言，內地投資者對熔断機制的認識還不夠，熔断機制實施效果也存在不確定性。而巨豐投顧丁臻宇則表示，從熔断機制以及股指期貨交易規則修訂看，管理層維護

股市穩定的決心彰顯，同時新股發行密集發佈，亦體現管理層對當前市場穩定的信心。不過，因市場有傳言稱熔断機制之後漲停板便再無必要，宋清輝表示，A股目前還是散戶投資者佔主導，取消漲跌停限制後，個股在機構的炒作下會出現暴漲暴跌，小散虧損風險更大，所以保護個股的漲跌停限制仍有存在的必要。

瑞銀高挺：明年A股料續大波動

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報道）瑞銀證券首席中國投資策略師高挺昨日在北京預計，從現在到明年內地還將有兩次降息，以及累計400個基點的多次降準，貨幣政策放鬆的空間比今年小。對於明年A股，高挺「看平」但預計也會像今年出現較大波動，預計2016年年末滬深300指數目標點位3,700點，與當前點位基本持平，對應2016年的市盈率為13.5倍。

人民幣明年末或見6.8

談及市場風險，高挺認為，一個風險是人民幣匯率貶值預期突然增強，從歷史看，只要人民幣持續一段時間貶值，市場通常表現不好，這是一個對流動性衝擊的風險。高挺預計，人民幣兌美元匯率到今年末將貶到6.5，明年末則進一步貶值到6.8，貶值幅度5%。另一風險則是債務委員風險。

內銀明年負增長

高挺認為，一些國企和非國企的違約事件開始增加，使大家擔心銀行的資產質量，債券出現比較大波動，風險偏好下降，也會衝擊A股的流動性。高挺還預計，明年經濟繼續放緩，A股上市公司利潤增速

將從今年的4%降至-1%。非金融公司利潤增長基本持平；金融公司方面，銀行很多年下來第一次走到負增長，預計銀行明年增長率是-3%，非銀金融方面，明年會有小幅正增長。

從A股投資策略上，他看好明年四大投資主題。首先是消費需求演變，人們對可選和服務性消費的需求不斷增加，預計醫療、保險、教育、娛樂、境內/出境遊以及在線/移動購物等領域將繼續呈現快速的增長。第二，在經濟增長放緩、貨幣寬鬆帶動收益率下行的環境下，股息收益率較高、且具有良好基本面的個股將更具吸引力。第三是財政政策將在穩增長方面發揮更大的作用，除基建板塊外，節能環保等領域中享受稅收優惠/補貼的個股預計將會受益。第四，國企改革N+1配套文件或於2016年陸續出台，預計電力、石油和天然氣、鐵路、電信、航空和軍工行業改革將取得明顯進展。

交行：小康家庭境外投資意願升

香港文匯報訊（記者 章蘊蘭 上海報道）交通銀行昨日在上海發佈最新一期的《交銀中國財富景氣指數報告》，交銀中國財富景氣指數報122點，比上期大幅回升11個百分點。其中，受美聯儲加息預期和人民幣加入SDR等因素影響，內地小康家庭境外投資意願動升了23個百分點。

在內地經濟結構調整效果初步顯現，股市溫和上漲的環境下，交銀財富景氣指數呈觸底反彈態勢，三個一級指標不同程度回升。其中，經濟景氣指數為109點，回升6個百分點；收入增長指數為137點，躍升17個百分點；投資意願指數114點，回升8個百分點，流動資產投資意願指數和不動產投資意願指數分別上漲12和4個百分點。

人幣入SDR短期有貶值預期

小康家庭現在流動資產投資行為指數和預期流動資產投資意願指數本期漲幅均超過10個百分點。其中，股票、基金、銀行理財和實類理財產品持有率較高，是小康家庭主要的投資品種。從未來各類流動資產的投資意願來

看，股票投資意願比上期增加了25個百分點。

受美聯儲加息預期和人民幣加入SDR貨幣籃子等因素影響，境外資產投資意願有23個百分點的增幅。談及小康家庭為何熱衷投資境外資產，交通銀行首席經濟學家連平分析，從長遠來看，人民幣加入SDR貨幣籃子，官方、市場持有人民幣的意願加強，應該會助力人民幣升值，但從短期而言，目前坊間也有不理性看法，認為前期人民幣未能貶值是因為加入SDR的預期，如今靴子落地人民幣可能又將開始貶值。

連平表示，在不同時期，市場對人民幣匯率的走向會有不同的趨勢判斷，但最終影響匯率的還是經濟基本面，在他看來，從年底至明年年初，市場或將續存人民幣貶值預期，至於貶值預期是否會減輕，則取決於經濟基本面的走勢。

此外，本期不動產投資意願指數報105點，延續兩期上升。報告預期，隨着城鎮化的逐步推進，不動產投資需求仍會保持穩定增長的態勢，未來除非發生比較大的經濟波動，否則全國範圍內的房價仍會繼續上漲。

AIG減持財險 套現近60億港元

香港文匯報訊 湯森路透旗下IFR周一報道，美國國際集團（AIG）正尋求按每股16.08-16.38港元（下同）出售3.55億-3.65億股中國財險（2328）股份，配售價較收價17.12元折讓4.3%至6.1%，套現57.08億元至59.79億元。AIG並可選擇出售額外價值2.5億美元的財險股份。財險2003年在香港上市，AIG當時以戰略

投資者身份持股至今。AIG是次配股份佔財險現有已發行總股本2.4%，以及現有已發行H股7.8%。AIG暫時未對此作出回應。翻查香港聯交所權益披露資料顯示，AIG在今年4月2日曾以15.15元在場外減持2.56億股財險H股，套現38.784億元，H股持股量由約14.68億股降至約12.12億股，佔比由31.92%降至26.35%。

騰訊手機遊戲反攻海外

香港文匯報訊（記者 梁偉聰）騰訊（0700）正準備將國產手機遊戲推向美國及其他海外市場。據《華爾街日報》報道，騰訊明年將通過Glu Mobile將該公司開發的WeFire（全民突擊）於在歐美市場推出。報道並引述消息指，騰訊同時計劃在明年在日本市場推出另一隻手機遊戲。騰訊控股今年4月收購Glu Mobile的部分

股權。報道引述Glu Mobile首席執行官Niccolo de Masi表示，全民突擊將會由Glu Mobile重新設計，令遊戲於歐美市場更具吸引力，並重新包裝成為該公司旗下射擊遊戲系列之一。另外，據知情人士透露，騰訊控股還計劃明年將另外一款尚未披露名字的手機遊戲通過日本手機遊戲發行商Aiming Inc.推向日本市場。

惠譽：內銀評級展望穩定

香港文匯報訊（記者 黃萃華）評級機構惠譽認為內銀將繼續得到國家支持，足以支持內銀發行人違約評級，因此該行昨對內銀評級展望為穩定，金融業改革將繼續影響內銀息差

表現。惠譽認為內銀增加集資，有助減低資產增長及增加壞賬帶來的資本壓力，同時有助吸納虧損。該行預料內銀明年會維持撥備覆蓋率為150%，反映明年內銀盈利下跌。

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》（下稱「條例」）第16(2D)(b)條，城市規劃委員會（下稱「委員會」）曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請，刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條，接受申請人提出的進一步資料，以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱 -

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及
- (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條，任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞（香港北角渣華道333號北角政府合署15樓）、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書處。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網頁瀏覽。委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外)，會向公眾開放。如欲觀看會議，請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件，會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)，以及在會議當日存放於會議轉播室，以供公眾查閱。在委員會考慮申請後，可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定，或是在會議結束後，在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/NE-KTS/404	新界粉嶺粉錦公路丈量約份第91約地段第3350號B分地段第1小分段A分部分、第3351號B分地段第1小分段(部分)及第3351號B分地段第2小分段(部分)和毗連的政府土地	擬議加油站連附屬設施包括辦公室、商店及服務行業、公共洗手間、公共停車場及挖土	申請人提交經修訂的布局設計圖、經修訂的交通影響評估(連同新提交的道路改善建議方案及修訂路口交通容量評估)及經修訂的園境設計建議(連同經修訂的本土樹木栽種建議、建議於斜坡栽種的植物品種及經修訂的園境設計圖則)，以回應運輸署、路政署、環境保護署及規劃署城市設計及園境組的意見。	2015年12月15日
A/TKO/101	將軍澳寶琳路丈量約份第401約地段第453號餘段(部份)及毗連政府土地	擬議低密度住宅發展	提交針對各部門所提出的意見的回應，對公眾意見的回應，岩土規劃檢討報告，經修訂的園境設計計劃，經修訂的視覺影響評估，經修訂的排水影響評估，以及為回應運輸署署長的意見而為地盤界線所作出的輕微修訂	2015年12月15日
A/TY/131	青衣長輝路政府土地	擬議動物福利中心(包括動物寄養所及附屬食肆)	申請人提交進一步資料，包括回應部門及公眾人士的意見，修訂園境圖則，以及附加交通流量數據。	2015年12月15日
A/FSS/241	新界上水彩園路9號	擬議食肆、辦公室、商店及服務行業(只限設於經大規模改建的現有建築物)	回應部門意見表、經修訂的建築概要圖則及經修訂的交通影響評估提供更新的交通流量計算及新路口容量評估。	2015年12月22日
A/H24/23	香港灣仔龍景街1號分城碼頭	擬議食肆、商店及服務行業，私人會所	申請人因應都市規劃小組委員會的要求，就擬議的供公眾用的休憩用地的設計和與旁邊用地的整合與對擬議發展的面積和布局的關注呈交補充資料。	2015年12月22日
A/YL-ST/477	新界元朗新田丈量約份第99約地段第661號C分餘段、第669號餘段、第674號餘段(部份)及第733號餘段(部份)和毗連政府土地	擬議食肆、娛樂場所、商店及服務行業，略為放寬建築物高度限制及挖土	申請人提交一份供水影響評估、經修訂的交通影響評估、經修訂的生態影響評估、經修訂的排水影響評估、經修訂的總綱發展藍圖、經修訂的園境設計圖、經修訂的環境影響評估，及回應部門的意見。	2015年12月22日
A/K15/114	九龍油塘東源街5及8號和毗連政府土地	擬議綜合住宅發展	申請人提交進一步資料，就部門意見作出回應，並提交經修訂的空氣影響評估報告及園境設計總圖/園境設計圖。	2015年12月29日
A/YL-NSW/233	元朗南生園丈量約份第115約地段第592號A分第1小分段A分第592號C分第4小分段及第1252號C分	擬議住宅發展、填土及挖土	申請人就收到的部門意見，提交經修訂的污水系統影響評估擬議及緩解措施。	2015年12月29日

2015年12月8日

城市規劃委員會